



臺南市七股區七股國小電子報

第四週 104.09.20-104.09.26

發行人：七股教學團隊

本週焦點

- 921 校園防災演練
- 屏東榮家拜訪余爺爺
- 愛的書庫推動研習
- 本校扯鈴隊學生再獲佳績
- 教師節感恩活動—愛的快遞

下週預告

- 新住民飲食文化研習
- 將軍區虱目魚節表演活動
- 班親會暨家長委員會



921 校園防災演練

9月21日是全國校園防災日，在9時21分時，地震預報系統警鈴大響，全體師生立即進行校園防災演練，首先是進行就地掩蔽的動作，關閉教室電源，打開教室的逃生門，每個小朋友戴上防災帽保護自己的頭部，並立即躲到自己的桌子底下，雙手緊握住桌腳。



警報解除後，學生立即在老師的導引下，依序下樓至操場空曠處進行集合，老師們亦即清點人數，並回報緊急應變中心。整體的防災演練在老師及同學平時的演練下，能迅速安全的完成，非常感謝教師平日的落實宣導。

七股國小校長主任至屏東榮家拜訪余爺爺



三年前居住於佳里榮民之家的余爺爺帶著他辛苦存下的錢，捐贈本校校務基金，三年來持續不斷的捐贈本校高達六十萬元，對孩子的教育與獎助學金有相當大的幫助。後來余爺爺申

請到屏東榮家去居住，因此每年校長都會和主任一同在中秋佳節時前往屏東榮家探望余爺爺，一方面感謝余爺爺長常對學校的資助，一方面因余爺爺在台灣並無家長，而七股國小的師生就好像是余爺爺的家人一樣，因此在中秋節前夕我們拜訪余爺爺，就好像是回家去探望自己的爺爺。而凱隆校長及夫人也和新任智揚校長一同前往，也告知余爺爺謝校長榮退的消息，余爺爺今年已經92歲了，但身體仍相當的硬朗，相信是歸功於他平日運動的好習慣。我們也帶著余爺爺的祝福，希望全體師生也都能身體健康，學校則校運昌隆。



愛的書庫研習—七股國小成為愛的書庫新據點

本週邀請愛的書庫副執行長欣怡小姐到七股國小來針對七股區及西港區成立愛的書庫進行宣導活動。愛的書庫是集結社會善心人士的力量來為孩子募集圖書，並在各鄉鎮區內的學校設立愛的書庫據點，以提供當地更多元及豐富的閱讀書籍，也提供偏鄉孩子更多閱讀的資源。宣導活動結束後，本校立即表示參與成立愛的書庫的意願，並帶領欣怡小姐及映蓁小姐進行實地設置地點的參觀，如果進度允許的話，可望於年底前成立，成為臺南市愛的書庫新據點。將來除了可以提供本校學生閱讀之外，更可提供全國或鄰近各校來申請借閱，以發揮每一套書最佳的效益。



本校扯鈴隊小朋友屢獲各項比賽佳績

本校扯鈴隊小朋友參加全市扯鈴比賽榮獲佳績，校長利用兒童週會的時間進行頒獎，也勉勵小朋友應多發展多元智能，多參與學校社團活動，培養自己其它的專長。



教師節敬師感恩活動—愛的快遞

因 9/28 教師節適逢放假，因此本校學生利用週五的時間，擔任起愛的小快遞。由家長會提供每一位老師一份感恩小點心，並由小朋友擔任小小快遞員，將這份小點心送給老師，並播放謝謝老師音樂，全校每一個小朋友都一邊唱歌，一邊送祝福給老師，感謝老師平時辛苦的照顧每一個小朋友。



與我們聯絡

<http://www.cgps.tn.edu.tw>

